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18,19 et 20 mai 2016 à Lille

CD AIM 2016
L’AIM 2016 procède à appel à candidature pour son Consortium doctoral 2016 à Lille (Nord), en France.
Depuis la création de la conférence AIM, le Consortium a permis aux étudiants rédigeant leur thèse de doctorat, de présenter et d’obtenir des observations sur leurs travaux de recherche, de s’informer du travail de leurs pairs venant d'autres universités et de mieux comprendre en quoi les carrières dans l’enseignement et dans la recherche consistent. Il permet également aux étudiants de se rencontrer et de rencontrer des professeurs réputés du monde entier.
Le consortium doctoral de l'AIM aura lieu le 18 mai 2016 après-midi, et se terminera par un cocktail de bienvenue en fin d’après-midi. Cet évènement sera organisé sur les lieux mêmes de la conférence, à l'IÉSEG School of Management, 3 rue de la Digue, à Lille (France).
· Date limite de candidature: 1er Mars 2016
· Les dossiers de candidature incomplets ou reçus après la date limite ne seront pas pris en compte
Les étudiants doivent compléter les deux documents distincts et les envoyer à l'adresse e-mail indiquée ci-dessous. Les détails concernant les documents requis et la candidature en ligne sont ci-dessous.
Les Co-Présidents du consortium doctoral
Andrea Carugati, IESEG School of Management, a.carugati@ieseg.fr   
Frantz Rowe, University of Nantes, Frantz.Rowe@univ-nantes.fr
Encadrement du Consortium doctoral
Les co-présidents seront assistés, pour le développement du consortium, par des professeurs expérimentés et novateurs. Les professeurs seniors du consortium doctoral seront annoncés prochainement.

A. L’éligibilité
La participation au Consortium se fait uniquement sur invitation. Les étudiants sélectionnés pour intégrer le consortium doivent assister à chaque réunion et activité du Consortium. Les candidats ne pouvant pas respecter ces obligations sont priés de ne pas déposer de candidature.
Tous les doctorants dont les travaux s’articulent autour des systèmes d'information peuvent soumettre leur candidature.
Les étudiants qui auront soutenu leur thèse avant le 1er mai 2016 ne seront pas acceptés. Les candidats désignés doivent avoir l’objectif de poursuivre une carrière académique en systèmes d'information après l’obtention de leur doctorat.
Les candidats potentiels doivent également noter que le consortium est conçu comme une expérience intensive de développement personnel et, que par conséquent, les participants ne doivent pas amener d’invités au consortium.
[bookmark: process]Les étudiants sélectionnés pour participer au Consortium recevront des instructions concernant la préparation de leurs documents de recherche à présenter lors du Consortium.

B. Le processus de sélection
La sélection au consortium doctoral AIM est soumise à concurrence. Les participants seront sélectionnés sur la base de trois critères :
· la qualité de leur projet de recherche, son intérêt et sa contribution éventuels aux Systèmes d’Information
· La contribution éventuelle que l’étudiant peut apporter au consortium, et
· L’intérêt éventuel du Consortium pour le développement professionnel et de recherche de l'étudiant.
Cette évaluation sera basée sur une analyse du document de projet de thèse préparé par le doctorant. La sélection définitive du Consortium comprendra des étudiants représentant divers sujets de recherche, méthodes, institutions et cultures. Le consortium se déroulera en français et les documents transmis pourront être en français ou en anglais. Les étudiants doivent avoir une maîtrise suffisante du français pour être capable de participer aux présentations, aux discussions et aux autres activités.

Réponse d’acceptation: Les avis d’acceptation ou de rejet de candidature seront envoyés le 30 mars 2016. 
Coûts : La participation au consortium doctoral est gratuite. Tous les étudiants participant au Consortium qui souhaitent ensuite assister au colloque AIM doivent obligatoirement s’acquitter des frais d’inscription au tarif spécial pour les doctorants."

[bookmark: documents]C. Documents nécessaires au dépôt de candidature
(1) Fiche d’information du candidat. Les doctorants complètent les informations sur cette fiche et la transmettent avec le document de projet de thèse (vf site web colloque AIM 2016, rubrique Consortium Doctoral). 
(2) Document de projet de thèse du candidat. 
Le projet de thèse doit inclure 5 pages en format Word résumant le projet du doctorat (par exemple ; le document : coordonnées du doctorant, nom du laboratoire et de son directeur de recherche, titre de la thèse, 5 mots-clés , question de recherche , problématique, soutien théorique, cadre conceptuel, position épistémologique , approche méthodologique, les résultats escomptés, contributions , limites, etc... ).
Le document complet - comprenant la page de garde, le corps du texte, les tableaux, graphiques, références et les annexes-- ne doit pas excéder 5 pages
[bookmark: submission]
D. Processus de candidature
Envoi des documents
Tous les documents - incluant la feuille d'information et le document de projet de thèse du candidat doivent être soumis à a.carugati@ieseg.fr

Date et heure limites
Toutes les candidatures doivent être reçues au plus tard le mardi 1er Mars 2016 à minuit. Les documents envoyés avant cette date peuvent être modifiés jusqu’à cette date. Une fois la date limite passée, les demandes incomplètes ou tardives seront rejetées. Les candidatures multiples envoyées par la même personne seront rejetées.
En cas de problèmes ou pour tout complément d’informations sur le processus de candidature, veuillez contacter par e-mail l’un des co-présidents du consortium mentionnés ci-dessous :
· Andrea Carugati:  a.carugati@ieseg.fr
· [bookmark: _GoBack]Frantz Rowe: Frantz.Rowe@univ-nantes.fr
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